
 ۷آزمون صبحانه 

 ۲, ۱هشتم کلاس  
۱۰/۱۲/۱۴۰۱ 

سؤال ۱۰  رياضي  ۱

سؤال ۱۰  عربي  ۲
 

سؤال ۲۰

پاسخنامه
  

 

 



  رياضي

nهاي  فرد است، در نتیجه عبارت + nو  2 + 4 
  .باشد زوج می

دانیم عددهاي بین صفر و یک هر چه به تـوان بزرگتـري برسـند،    
  .شود

−a > a��� > (−�)��� > (−�)��

  

27+27+27+27+27+27

37+37+37+37 = 6×27

4×37 = 2×
22

  

(25�)� = (25)�� = (5�)�� = 5��� 

= ((5�)�)� = (3�)� = 10� = 100  

  

4a−1 = (22)a−1 = 22a−2  
22a−2

 2 = 22a−3  

  

 2√5 = √4 × 5 =   2گزینۀ ( 20√
3گزینۀ (  3√3 = √9 × 3 = √27  
4گزینۀ (  2√6 = √4 × 6 = √24  

  

  :بنابراین داریم. هاي برابر هستند هر دو پرانتز، تقسیم با توان 2 .6

((−48)�� ÷ 8��) ÷ (12� ÷ 2�) = (−6)�� ÷ 6�  
  :بنابراین داریم. برابر است 610با  10(6−)

 
  

7. 2   
43×85

25×42 = 4��� × ( 8 
 2 )

� = 4� × 4� = 4� = 2��  
  

8. 2   
9 < 11 < 16 ⇒ √9 < √11 < √16 ⇒ 3 < √11 < 4  
⇒ −4 < −√11 < −3 ⇒ 3 − 4 < 3 − √11 < 3 − 3  
⇒ −1 < 3 − √11 < 0  

  

 .است مثبت زوج يعدد توان به رصفریغ عدد هر 1 .9
   

10. 4   

3a−2 = 3a

32 =  36 
 9 = 4  

  

  عربي

  .است» فاکهه۟«جمع مکسر » فواکه«کلمۀ » 4«در گزینۀ  4 .11
  

فعل مضارع دوم شخص جمـع اسـت، بنـابراین فعـل     » تَلبسونَ« 3 .12
  .است» لَبِستُم«ماضی مناسب 

  

» 4«و » 1«هـاي   فعل ماضی است، بنابراین در گزینـه ) برگشتی( 2 .13
  .که مضارع هستند، نادرست است) تَرجِع -تَرجِعین(هاي  فعل

  .نادرست است) آنجا(به معناي ) هناك(» 3«در گزینۀ 
  

» 4«و در گزینـۀ  ) بگویید(» 2«، در گزینۀ )خداي(» 1«در گزینۀ  3 .14
  .موارد نادرست هستند) خداي ما... گویند  می(

  

فعـل مؤنـّث   » اللّاعبـانِ «با توجه به مـذکر بـودن   » 3«در گزینۀ  3 .15
)نادرست است) تَخْرُج.  

  .یخْرُج اللّاعبانِ من ساحه۟ المسابقه۟: شکل صحیح جمله

  
  

 :ها بررسی گزینه 2 .16

  دو فعل لا أَعلَم  -لا أَقولُ: »1«گزینۀ 
  یک فعل یضرِب : »2«گزینۀ 
  دو فعل تَشربونَ  -رأَیتُم: »3«گزینۀ 
  دو فعل لا تَعلَمونَ  -یعلَم: »4«گزینۀ 

  

(−6)�� ÷ 6� = 6�� ÷ 6� =  6� 
برابرهاي  تقسیم با پایه

 

  ٢ 

  ۷آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هشتم کلاس  

فرد است، در نتیجه عبارت nاز آنجا که  1 .1
nفرد و عبارت  + زوج می 1

دانیم عددهاي بین صفر و یک هر چه به تـوان بزرگتـري برسـند،     می
شود شان کوچکتر می حاصل

��  

  

2. 4  

×3×27
2×37 = 26

36 = ( 2 
 3 )

�  

  

3. 4   
  

 

  

4. 3  

  

5. 4  

  

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22597.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22734.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/29487.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22722.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22727.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/24640.mp4


  ٣ 

شاد (مفرد مؤنث مخاطب است و باید به صورت 

اسـت، زیـرا   » تَعملـین » «3«فعل مناسب جاي خالی براي گزینۀ 
  .دارد) ین(مفرد مؤنث مخاطب آخرش 

  .کنی اي نجار، به خوبی کار می
  .کند این دختر در آزمایشگاه کار می

  )تَعملین(کنی؟  ، آیا در کتابخانه کار می)دختر(آموز 
  کنی؟ اي حسین، آیا در درمانگاه کار می

  :ها موارد نادرست در سایر گزینه
  )مادر: والده۟/ پدر: والد(مادرم 
  در هفته، هر روز سه قرص خوردم(خوردم(.  
  )طلا: ذَهبی/ نقره: فضّیه۟(

  

دنبال . (أَبحثُ عن مفتاح الغُرفه۟): کنی؟ چه کار می(ماذا تَفعلین؟  1 .20
  .)گردم کلید اتاق می

  :ها دلیل نادرستی سایر گزینه
چون سؤال از مفرد است، پاسخ آن هم باید مفـرد باشـد،   : »2«گزینۀ 

  .بر جمع دلالت دارد» گردیم می: نَبحثُ« که درصورتی
مفهـوم جملـه نادرسـت اسـت؛     » فتح«با فعل : »4«و » 3«هاي  گزینه

  .نیز جمع و نادرست است» نَفتَح«ضمن اینکه 

  
  

  

 

  

۱۰/۱۲/۱۴۰۱  

مفرد مؤنث مخاطب است و باید به صورت » تَفرَحین«فعل  2 .17
  .شود ترجمه) شوي می

  

فعل مناسب جاي خالی براي گزینۀ  3 .18
مفرد مؤنث مخاطب آخرش 

  :ترجمۀ عبارات
اي نجار، به خوبی کار می: »1«گزینۀ 
این دختر در آزمایشگاه کار می: »2«گزینۀ 
آموز  اي دانش: »3«گزینۀ 
اي حسین، آیا در درمانگاه کار می: »4«گزینۀ 

  

موارد نادرست در سایر گزینه 2 .19
مادرم  پدرم : »1«گزینۀ 
خوردم  باید می: »3«گزینۀ 

(طلا  نقره : »4«گزینۀ 

  

  

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/24639.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/24641.mp4

